
 

Matematički alati u 

elektrotehnici  

(redoviti preddiplomski  

stručni studij elektrotehnike) 

Vježba 3.  

Zadavanje matrica u MATLAB-u.  

Osnovne algebarske operacije s matricama. 
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Zadatak 1. 
 

Zadane su matrice 
1 2

3 4
A

− 
=  

− 
 i 

9 8

7 6
B

− 
=  

− 
. Izračunajte matricu 

3 1

2 2

T

T
C A B

   
= − ⋅ − ⋅   
   

. 

 

Zadatak 2. 
 

Zadane su matrice 
7 6

5 4
A

 
=  
 

 i 
8 7

6 5
B

− − 
=  

− − 
.  Neka su X i Y rješenja jednadžbi   i  A X B Y B A⋅ = ⋅ = . 

Izračunajte matricu ( ) ( )T T
D X Y X Y= ⋅ − + . 

 

Zadatak 3. 

 

Zadane su matrice 
1 1

2 3
A

− 
=  

− 
 i 

1 0

2 1
B

 
=  
 

. Izračunajte matricu 
1

( / \ )
2

T
E A B A B= ⋅ + .  

 

Zadatak 4. 

 

Zadane su matrice 
5 6 10 9

  i  .
7 8 14 4

A B
   

= =   
   

  Izračunajte matricu  3 ( . \ . / ) ( .* )F A B A B A B= ⋅ − ⋅ . 

 

Zadatak 5. 

 

Zadane su matrice 
2 1

3 4
A

− − 
=  
 

 i 
4 3

2 1
B

− − 
=  
 

. Neka su X i Y rješenja sustava jednadžbi 

.*( )X A B A B+ = −  i .* .^X Y A B= . Izračunajte matricu 6 (8 5 )T
G Y X= ⋅ ⋅ − ⋅ . 

 

Zadatak 6. 
 

Zadana je matrica 2

3
2

2

A

π
π

π π

 
− 

=  
 − ⋅ ⋅
  

. Izračunajte matricu sin( ) cos( )H A A= + . 

 

Zadatak 7. 
 

Zadana je matrica 
ln 2 2 ln 3

3 ln 2 ln 4
A

− ⋅ 
=  

⋅ − 
. Izračunajte matricu 36 A

J e= ⋅ . 

 

Zadatak 8. 
 

Zadane su matrice 

3

log2 2 log34 4
 i 

5 7 log3 2 log2

4 4

A B

π
π

π π

 
− ⋅  − ⋅ 

= =   
− ⋅  − ⋅ ⋅

  

. Neka su 'tg ,  10   i  6 ( ) .B
X A Y Z X Y= = = ⋅ −   

 

 

 

 



 

Matematički alati u 

elektrotehnici  

(redoviti preddiplomski  

stručni studij elektrotehnike) 

Vježba 3.  

Zadavanje matrica u MATLAB-u.  

Osnovne algebarske operacije s matricama. 

 

© mr.sc. Bojan Kovačić, viši predavač 2 

Zadatak 9. 
 

Zadane su matrice 
1 1 1 3

  i  
0 1 1 1

A B
 −  −

= =   
−   

. Neka su ( )2 2
'

arcsin ,  arcctg   i  X A Y B Z X Y= = = + . Svaki 

element matrice X zaokružimo na prvi veći cijeli broj, pa dobijemo matricu 
1W . Svaki element matrice Y 

zaokružimo na prvi manji cijeli broj, pa dobijemo matricu 2W . Svaki element matrice Z zaokružimo na 

najbliži cijeli broj, pa dobijemo matricu 
3W . Neka je 

3

1

.
i

i

W W

=

=  Odredite aritmetičku sredinu svih 

elemenata matrice W.       
 

 

Rezultati zadataka 
 

 

1. 
3 1

1 3
C

− − 
=  
 

. 

 

2. 
3 2

4 1
D

− 
=  
 

. 

 

3. 
2 4

1 2
E

 
=  

− − 
 . 

 

4. 
470 323

216 99
F

 
=  

− 
. 

 

5. 
1 2154

111 302
G

 
=  
 

. 

 

6. 
1 1

1 1
H

− 
=  
 

. 

 

7. 
72 4

288 9
J

 
=  
 

. 

 

8. 2240. 
 

9. 1.75. 


